



你们安心考试 我们全力保障

加油 今年合肥有7.4万名考生参加高考

星报讯(记者 徐越蕾) 记者昨日从合肥市教育考试院获悉,全市普通高等学校招生全国统一考试报名人数10.05万人,其中市区报名人数4.8万人。部分考生被高职院校分类招生考试和对口升学考试录取。全市6月份实际参加考试的考生共7.4万人,其中市区3.5万人。

今年全市共设6个考区,共设高考考点61个,考场2593个;其中,市区考区分设4个分考区,考点32个,考场1223个。本次高考,市区考生覆盖了全部12种选科组合,为了方便考生和家长,合肥市克服种种困难,继续采用“相对就近”的考场编排模式,考生依据高考将所在报名点学校或实际居住地所在的行政区域选择对应分考区。考生的考场座位号是在考生选定的分考区内随机编排。其中同一家庭多名考生(相同选科组合)参加高考的,继续提供编排到同一考点的便利。

“为了保障新高考平稳进行,在高考考点的设置上,本次高考尽量选择交通条件便利、噪音干扰较小、

硬件设施齐全、考务经验丰富的学校作为高考考点。”合肥市教育考试院相关负责人表示。

记者昨日在合肥七中考点看到,考点内外均设有宣传板,明确标注出考试时间和考场位置,并印有考试相关规则,方便考生查看。“我们考点的工作人员会对每一位考生进行严格而全面的安检,考生安检时要抬起脚亮出鞋底。考点在每个楼层都配备了一名楼层巡考人员,确保考试过程中秩序井然。”合肥七中考点主考梁昌波介绍道。

此外,对于外语听力考试这一环节,梁昌波表示考点设备均设有AB备份,同时配备AB两组人员,形成了双重保障,为考生们营造一个稳定、可靠的考试环境。

据了解,考试期间,合肥市相关领导、市招委有关成员单位负责人将在市教育考试院指挥中心坐镇指挥协调,随时应对突发情况;市教育局班子成员分片包干,在考点驻点巡视,确保考试组织工作顺利进行。

倡议 考试期间,尽量选择绿色方式出行

星报讯(记者 沈娟娟) 为了给广大考生营造一个安静舒适的学习、考试和休息环境,6月6日,合肥市高校招生委员会向广大市民发出倡议:考试期间,尽量选择步行、乘坐地铁公交等绿色方式出行,让出一条绿色通道,减少交通压力,保障道路畅通。

倡议提醒,市民如驾车出行,请合理选择出行线路、错峰出行,应尽量避开考点行驶,避免鸣笛,礼让接送考生的车辆,主动停车避让过马路的学生;家长朋友驾车接送考生,请在送完考生后,务必及时将车

辆驶离考点,以免造成交通拥堵,影响其他考生。

同时,合肥市倡导该机关企事业单位错峰上下班,灵活考勤管理。

此外,考试期间,各考点周边房屋建筑、室内外装修和市政基础设施工程全天暂停易产生噪声的施工作业;控制公共场所和室外群众性娱乐活动广播、音响音量,杜绝生产性噪音污染,不在考点周边使用高音广播喇叭或采用其他发出高噪声的方式从事商业经营活动、促销和巡游宣传活动。

助力 考点附近,家长包粽子缓解焦虑

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 王田田 陈莹莹) 记者从合肥市蜀山区荷叶地街道金荷社区了解到,在合肥市五十中天鹅湖教育集团蜀外校区300米距离的陶然居小区党群之家,不仅设置了“候考家长休息室”,还将在休息室开展包粽子活动,缓解考试期间家长们的焦虑心情。

据介绍,高考期间,荷叶地街道金荷社区联合辖区多家爱心单位,组织30余名工作人员和党员志愿者,搭建高考志愿服务台,为考生和家长提供贴心服务。

6月6日,在合肥市五十中天鹅湖教育集团蜀外校区,街道城管队员和志愿者正在校外指定位置搭建帐篷和服务台,服务台设有遮阳棚、便民桌凳,方便候考学生及送考家长等候时休息。在爱心服务站,考试用品、矿泉水、风油精、免洗手消毒液、凉扇等物品一应俱全,方便考生及家长应急使用。

距离考点300米处的陶然居小区党群之家,金荷社区设置了“候考家长休息室”,开放空调,提供茶水、桌椅、手机充电等服务,家长们可以在此安心陪考生度过高考。据悉,工作人员提前准备了粽叶、糯米等材料,今年社区将在休息室开展包粽子活动,缓解考试期间家长们的焦虑心情。

“看着工作人员和志愿者都在为孩子们的考试费心费力,与我们家长一起为考生加油助力,感觉很暖心!”陪孩子看考点的家长李先生表示。

“除了在现场设置爱心服务台和家长休息室之外,志愿者还会协助交警、城管在考试期间维持秩序,确保考点入口的人行通道无人逗留,保证考生拥有安静的考试环境。”金荷社区党委书记陈海介绍,中高考期间,社区志愿服务站将安排人员流动服务,全力做好考生和家长的服务保障工作。

保障 服务“就位”,多部门联动护航高考

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 王洁 孙雨静) 免费停车、爱心送考、医疗就诊“绿色通道”……高考大幕今天正式拉开,合肥市西园街道联合卫健、交警等部门,启动全方位护考服务。

在合肥市50中西校(贵池路校区)考点周边,西园街道协调了瑞福食尚街、领势学府小区停车场等4处高考专属停车点,为考生家长提供400余个免费停车位。为了引导送考家长准确、规范停车,考点周边还设置了多处醒目引导标志。由辖区多家爱心企业准备的100辆爱心送考车,随时待命为考生服务。考点外,还设置了多处歇脚点,搭建了24顶遮阳帐篷,为考生和家长提

供凳子、矿泉水、扇子等物资。位于考点旁的汉嘉社区还充分利用新时代文明实践站,为考生及家长提供休息、心理咨询、矿泉水、绿豆汤等免费服务。

西园街道社区卫生服务中心负责考点的医疗保障,同时,考点周边医疗机构一律开通考生医疗就诊“绿色通道”,最快速度诊疗,尽最大努力保障考生正常参加考试。

西园街道还联合合肥交警蜀山大队三中队全力护航考点周边道路通行顺畅,同时对考点后门的丰收路进行临时封闭,禁止车辆通行,加强贵池路的巡逻管控和节点疏导。

探点

昨日下午四时开始,合肥各考点迎来考生和家长,他们提前看考点,做到胸有成竹。

记者 祝亮 张良弓/图



合肥八中考点



合肥三中考点



合肥八中考点考生通过安检门



合肥七中考点示意图



合肥八中考点外监考员正在把前来看考场同学的手机等电子产品封进考试专用手机袋内